





制莲花灯到法船上

隆渤良安福利基金会贫富都要备下酒菜、纸钱 (YDSP)在会所举办盂兰 祭奠亡人,以示对先人的 界障碍。而超度的对象可 池海庆、梁国强、吴文范、 盆节超度法会。 由法师 怀念。 释传年带领几位法师与信 徒一起诵经超度亡魂,为 先人举行祭祀和祈福仪式 的众生超度,往生阿弥陀 亡者祈求冥福。礼堂里、的传统节日,为父母尽孝 思亲堂大门前、法船前都 设置各样供品,供奉佛祖 和僧人、祭祀往来的孤魂, 济度六道苦难,以及报谢

【万隆讯】9月2日,万 父母长养慈爱之恩。无论

道并不只限于他们还在 及众生超度,早日往生净 世,在往生后,后人也能通 过超度法会来传承孝道。

是超脱六道轮回之苦,消 业除障,消魔障及净化法 理事饶树生、郭嘉华伉俪、 分为三大类,为在世的人 林德焕、钟运筹、温彩霖、 超度法会是让后人为 超度,增福延寿;为已投胎 佛净土;为累世冤亲债主

会的真正意义 会主席李振健、辅导徐晋 上祈福求安康

鸿伉俪、监事长李伦贤、众 古家应、游宏敏等都已在 现场。有的理事负责接受 信徒登记并接受功德款, 有信徒跟着法师诵经跪 拜,也有信徒们手折许多 上午8.30 渤良安基金 莲花灯,准备放超度法船



健、徐晋鸿、李伦贤、池海 束。

6.30 时, 诵经、施食、诵读 亲人的名字、纸折莲花灯 已过世亲人的名字等结束 都放到法船上,而后举灯 后是焚法船仪式。由李振 焚法船,超度法会顺利结







暨世泉青印尼分会



尼晋江同乡会与印尼泉州 爱心礼包。 青年商会暨世泉青印尼分

【本报讯】中秋佳节是 了一场"情暖中秋,共獻爱 刘伟福伉俪,会长施文 书长周厚吉等参加活动 家人们团聚在一起的日子, 心"活动,向唐格朗华裔社 概,执行会长何国家,执 印尼泉州青年商会暨 年联谊会会长许宏义,副

在迎接此佳节来临之际,印 区弱势群体捐赠了600份 行理事长陈章程,常务副 予当地贫困居民们送去 江同乡会的青年团"共续 对社会的责任和担当,向 会长洪聪伟,印尼晋江青 了节日的慰问,希望能让 这些不受社会关注的弱 势社群感受到社会对他

残救济,互助互爱的传统

们的关心和关爱。通过 美德在印尼秉承发扬,向 施文概表示,此次给 这次活动不仅与印尼晋 社会展示了我们年青人 乡情,共谋发展,共献爱 社会传递了正能量和发 心",而且让中华民族扶 挥了商会的慈善公益事 业,非常的有意义。



